
松田町庶子地区デマンドバス社会実験運行に関するアンケート回答表
【問１】 城山 中里 かなん沢 合計

性別 1 男性 34 27 30 91
2 女性 64 53 30 147

年齢 1 ２０代 0 1 2 3
2 ３０代 14 3 7 24
3 ４０代 15 8 15 38
4 ５０代 19 23 8 50
5 ６０代 30 18 16 64
6 ７０代以上 23 29 13 65

【問２】 城山 中里 かなん沢 合計 その他の主な意見
1 町外への通勤・通学（駅利用） 27 15 7 49 ①利用しない/現在のルートでは利用しない
2 子どもの小学校・中学校への送迎 12 2 1 15 ②町外への所用【駅利用】
3 町役場や警察などの公共施設利用 19 25 10 54 ③子どもが習い事へ通う為の利用
4 病院、買い物、銀行などへの利用 78 62 36 176
5 その他 12 9 10 31

【問３】 城山 中里 かなん沢 合計 その他の主な意見
1 自家用車（家族の送迎を含む） 67 55 42 164 ①バイク
2 タクシー 13 5 4 22 ②利用しない
3 路線バス 21 6 3 30 ③徒歩
4 徒歩・自転車 44 54 34 132
5 その他 1 2 4 7

【問４】 城山 中里 かなん沢 合計
往路 1 ６：00～９：00 42 19 11 72

2 ９：00～12：00 60 52 27 139
3 12：00～17：00 18 25 11 54
4 17：00～19：00 4 4 3 11
5 その他 0 0 4 4

復路 1 ６：00～９：00 3 4 1 8
2 ９：00～12：00 24 37 9 70
3 12：00～17：00 56 43 30 129
4 17：00～19：00 32 15 7 54
5 その他 9 4 6 19

【問５】 城山 中里 かなん沢 合計
1 毎日 15 5 4 24
2 １週間に２～３日 42 21 8 71
3 １週間に１日程度 17 22 12 51
4 ２週間に１日程度 4 8 9 21
5 １月に１日程度 13 7 6 26
6 利用しない 11 19 19 49

【問６】 城山 中里 かなん沢 その他の主な意見
①第２消防団詰所
②年をとったら利用したい
③買い物場所を何とかしてほしい

自治会 回収数 全世帯数 回収率
城山 102 285 35.8
中里 83 207 40.1

かなん沢 62 160 38.8

計 247 652 37.9

その他、停留所の場所やルートなど、ご希望を自由
にお聞かせください。

あなた自身のことについてお聞かせくださ
い。

町のデマンドバスが運行された場合、どのような目的
で利用したいですか。

問２でお答えいただいた目的のため、現在はどのよ
うな交通手段で移動していますか。

利用したい時間帯を往路・復路について、そ
れぞれお答えください。

デマンドバスが運行された場合、どれくらいの頻度で
利用したいですか。


